



我省食盐碘含量标准下调 10mg

碘盐价不得提高 老包装继续销完

星报讯(魏新办 记者胡敬东) 3月15日起,细心的居民在购买食用盐时,可能会发现我省食用盐碘含量标准发生了变化。省卫生厅、省发改委等八厅局昨日下午《关于印发安徽省食用盐碘含量标准工作实施意见

的通知》,通知要求,我省将食用盐碘含量标准从35(±15)mg/kg下调为25mg/kg(±30%),于2012年3月15日实施。
通知要求,食盐生产企业不得以更换包装、加碘技术改造增加成本等理由,提高或变相提

高食盐价格。自2012年3月15日起,应当按照新标准生产碘盐。2012年3月15日以前生产的碘盐可以继续销售至保质期结束,产品未注明保质期的,可以销售至生产日期之后3年。
要按照国家及省碘缺乏病

监测方案要求,加强对儿童、孕妇等重点人群的监测评估与风险预警,必要时采取相应措施积极处理,将人群尿碘水平保持在100μg/L~199μg/L的适宜范围,进一步降低防控风险和防控成本。



星女郎
魏来
星座:水瓶座
血型:A B型

3月11日 16路、135路公交调整走向

星报讯(赵艳辉 李江英 记者江亚萍) 因南二环改造工程需要,2012年3月11日24时至2012年4月11日零时对南二环路与桐城路交叉口及以北路段进行半封闭施工,由此将影响合肥公交集团16路、135路公交线路的正常通行。3月11日起,临时调整上述2条公交线路。调整后线路具体走向如下:
16路:从“葛大店”站发车,途经包河大道、南二环路、

宁国路、水阳江路、桐城路、望江路、合作化南路、贵池路、青阳路、高刘路、潜山北路抵达“望龙学校”公交首末站。
停靠站点:葛大店、东马路口、王卫、新华电脑南区、宁水路口(单边)、卫塘、吴夹弄、铁四局、宿松路(返回)、市三院、南七里站(单边)、锻压厂、轴承厂(安高城市天地)、太湖路(西)、合肥科技馆、墩塘、贵池路、安居苑、青阳路、浠水路、青史站、龙居山

庄、金牛路、望龙学校。
135路:从“十五里河”发车,经金寨路、南二环路、宿松路、望江路、宁国路、太湖路、马鞍山路、南一环路、东一环路、长街东大街、铜陵路、长江东路,抵达“东七里站”公交站。
停靠站点:十五里河、柴油机厂、十五里河、姚公庙、建工学院、晨风范、张小郢、王下份、小余岗、铁四局、省立儿童医院、卫岗、太平路口、鱼花池、合家福购

物广场、世纪阳光花园、谢岗、周谷堆、裕丰花市、公交集团、三十八中、铜陵新村、铜陵北路、五里井、汽车东站、东七里站;返回:东七里站、汽车东站、五里井、铜陵北路、铜陵新村、和平广场、公交集团、裕丰花市、周谷堆、谢岗、世纪阳光花园、合家福购物广场、鱼花池、太平路口、卫岗、省立儿童医院、铁四局、小余岗、王下份、张小郢、晨风范、建工学院、姚公庙、十五里河。

我省专升本招生计划及考试范围公布

22所高校计划招生5720人,考生4月6日自行打印准考证

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从省教育厅获悉,我省2012年普通高校专升本招生计划及考试范围(详见星空社区 www.xksq.net)公布,今年共有22所高校计划招生5720人,各招生院校于4月2日至5日打印准

考证,考生于4月6日(8:00-18:00)至报考院校凭身份证领取准考证。
据介绍,全省普高“专升本”招生考试考生报名及缴费时间为3月20日至26日,考试时间为4月7日至8日,今年全省共有22所高校参与专

升本招生,计划招生5720人,今年“专升本”设置一个院校志愿和一个院校服从志愿,院校志愿栏设一个专业志愿,填有院校服从志愿的考生视为院校、相同或相近专业均服从调剂。考生填报志愿前须仔细阅读报考专业“招收专业范

围”或咨询招生院校,防止填报无效志愿。
昨天,备受关注的“专升本”统考科目考试大纲同时公布,各科具体考试范围圈定,考生可对照划定的范围进行复习迎考。



今日天气
阴 2-7℃
偏东风3到4级

空气质量级别: II级良
穿衣指数 7级,适宜穿棉衣、毛衣和外套。
晾晒指数 5级,晾晒条件较差。

紫外线指数 2级,较弱。
晨练指数 3级,一般可以晨练。

今日节假日
保护母亲河日

征集令

星女郎为您提供一个展示美丽的平台,请将你的资料及照片传至星女郎邮箱: 893158521@qq.com,也可以拨打星女郎热线:0551-5223755。



谁和郭晶晶一同来居然之家?

会的很少?
不一定。
3月11日,居然之家牵线,喜欢郭晶晶的人,都有机会和她零距离接触,签名、合影都不是难题。
居然之家携手中宇卫浴,将于3月11日上午9:00-12:00在居然之家环宇店举办现场签售活动。届时中宇卫浴代言人、世界跳水冠军郭晶晶亲临居然之家环宇店,和她

约会的人里面,会有你吗?
与郭晶晶一同到来的不只是春天,更有好消息多多。
居然之家环宇店从2012年3月1日起执行“春令时”,营业时间调整为周一至周五10:00-20:00,周末、节假日10:00-21:00。卖场愿意以付出经营成本的代价,换来各入驻品牌与自己在春天里的一同绽放。
家具、建材成交价上折上折,

最低7折;累计购物实交款在1万元以内,成交价基础上8折;累计购物实交款满1万元,成交价基础上79折;累计购物实交款满2万元,成交价基础上78折;累计购物实交款满3万元,成交价基础上77折……(以此类推,购物每增加1万元,优惠多1个点)累计购物实交款满10万元,成交价基础上7折。
家具还可“以旧换新”。消费者

在居然之家滨湖、环宇两店购买家具时,可以申请将旧家具交给居然之家回收,居然之家按消费者购买新家具交款金额的5%给予补贴。
购物再赢奔驰大奖。凡在居然之家环宇店累计交款金额每满10000元即可获奔驰轿车抽奖券一张,另设有一、二、三等奖若干名,抽奖活动将于3月18日环宇店闭店前统一抽取。
另外,五金涂料超市消费交款每满600元返现金券200元。

年销售收入超过820亿元,这是在压力重重的2011年家电市场上,格力电器交出的业绩答卷。格力高层表示,2012年格力将全力冲刺销售收入过千亿的目标。而未来五年,格力电器将延续目前的扩张速度,力争实现营业收入达到2000亿元的目标。

董明珠: 格力今年目标千亿元

行业是下滑的,但格力电器还是保持了两位数增长。“我认为行业会进一步整合,格力将借行业调整期进一步提升行业整合力。”
实际上,到2011年底,国家节能惠民和以旧换新政策相继到期,家电下乡政策也已开启退出机制,整个家电企业对产业政策运用过度、依赖度过高的一些负面影响也逐步体现出来。

是拨给企业,是拨给市场和消费者的。国家是希望通过产品的能效升级,让消费者在消费体验的过程中,改变消费观念而实施的。”董明珠称,一个企业在发展过程中,需要政府给的,不是这个补贴那个补贴,而是要营造一个良好的经营环境,创造一些可监控、能够保护消费者利益的东西。

有品牌、渠道优势的龙头企业而言,意味着提高市场份额的机会来临。未来家电行业消费重心下移的趋势还将延续,三、四级市场将成为行业需求的有力支撑。

董明珠认为,政策的退出对具

近日,格力电器总裁董明珠在接受本报记者采访时表示,就算是行业增速是个位数,格力电器也会保持稳定的增长。2002-2008年,家电行业的增长也是个位数,特别是2008年,整体

“国家财政的这些钱,并不

对于中国家电企业如何建立真正意义上的竞争力,董明珠还是坚持她的“工业精神”:“我一直认为一个制造业不要太浮躁,不要追求利益最大化,而要追求消费者的利益最大化,怎么来保

董明珠认为,政策的退出对具

董明珠认为,政策的退出对具